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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Азстриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . і  кор
місяць . . . . Т70 кор

За границею
на цїлиїі рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш* а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце-і-віра руска.< »— 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о’|5 год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедшшя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбдовского(Хоруіі!Цини).Екс- 
педицил місцева в Агенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сл лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неоііечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають са но ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3) с. від стрічки.

Виводи і'р. Імухоккм В 1Є.ІЙИЇ.

(X) В буджетовій комісиї австрийскої 
делєГациї, що тепер зібрала ся на сесию 
в Пепітї, виголосив мінїстер ґр. Ґолухов- 
скіЛї свої виводи про заграничну політику 
Австро-Угорщини. Від останньої недавної 
сесиї делєґацийної у Відні політичне поло
жене не змінило ся замітно, а добрі відно
сини монархії до всіх заграничних держав 
а особливо до Росиї тривають дальше.

Навіть невідрадні прояви в Італії, ви
кликувані ворохобними політиками і фана
тичними агітаторами втихомирили ся під 
рішучим напором розважного італїйского 
иравительства, а остання стріча ґр. Ґолу- 
ховского з міністром італїйским Тітонїм 
в Абащії впевнила, що і в Римі високо ц і
нять добрі взаємини з Австриєю і що там 
переконані о потребі льояльностн супроти 
союзної держави. Також і що-до балкань- 
скпх справ дійшло до порозуміня з Тіто
нїм на основі консервативних засад. Се 
дає поруку мирних відносин на континенті, 
а порозумінє між Анґлїєю а Франциєю є 
дальшим пасмом в ланцюху договорів, які 
змагають до усунена спорів і скріплена 
европейского мира.

Але о скілько відрадні є прояви на 
недалеких від нас областях, о стілько су- 
мнїйше положене на далекім Сході, де 
глибоко вкорінені суперечности інтересів 
викликали війну, сумну з гуманітарного 
становища, бо не можна предвидїти, як 
довго она потриває, а се може викликати 
загальну економічну депресию, що будуть 
відчувати і держави подальші від сеї вій
ни. До сего причиняє ся також неминуча 
застоя в свобідній комунїкациї торговій, а 
позаяк воюючі держави зазначили вельми 
широкі границі розуміню воєнної контра
банди, отже було би вельли бажаним, що
би в будуччинї на основі порозуміня з ин- 
шими державами запобігти сему відчува
ному лиху певними засторогами.

Австро-Угорщина проголосила в тій 
справі повну невтральність і буде сего дер
жати ся, а можна сподївати ся, що й ин- 
ші держави осгануть нейтральними і війна 
буде зльокалїзована та не викличе пова
жного запутаня.

Відрадним можна назвати поступ ре- 
форматорскої акциї на Балканї, де при 
всіх трудностях новело ся на основі норо 
зуміня в Мірцштеґу довести до реорґанї- 
зациї жандармериї, иоки-що доиерва в осе
редку т. зв. македоньских кіляєтів. Осо
бливу бачність звернено на північні повіти 
віляєту Коссово, щоби там уможливити 
мирне пожитє альбаньского населеня з 
християньским. Також иніні точки мірц- 
штеґскої програми переведе Австро-Угор
щина рішучо в порозуміню з Росиєю, а 
Туреччина у власнім інтересі не буде сему 
опирати ся, як се на жаль доси бувало. 
Наколи Туреччина не буде іти на руку 
тим реформам, сама припише собі вину і 
доведе до радикальнїйпіих змін, як обняті 
мірцштеґскою програмою, котра удержує 
ненарушимість Туреччини.

• ►**•*»

Важна настигає те;,ер хвиля віднови 
торгових договорів з заграничними держа
вами, передовсім з Італією й Німеччиною. 
Будуть тут великі трудності!, але се лежить 
в обопільнім інтересі до чести до порозумі
ня і обидві сторони повинні бути готові 
до певних уступок, але де жизненні інте
реси загрожеуі, там поавительство буде 
приневолене виступити і. їх обороні з усею 
рішучостю.

Товариство „Просьвіта“
від І сїчня 1902. р. до ЗІ. грудня 1903. р.

(Дальше).
Конечно зрозумілою потребою нашого на

шого народного житя і об івязком дїяльнїйшнх 
наших людий по селах, мі<.точках і містах, де 
нема єще Читалень «Просі віти», є подбати, аби 
„айблизший звіт нашого ' ’овариства міг вика
зати ся сильною та діяльною Читальнию «Про
сьвіти» в кождій громаді.

Читальні «Просьвіти» обовязані стояти за- 
всїгди в зносинах з виділом філії »Просьвіти« 
свого округа та головним виділом у Львові і  п і 

сля §. 50 г) статута складати рік річно звіти зі 
своєї діяльності!. Аби Читальняним виділам у- 
лекшити сей обовязок, розсилає що року голо
вний виділ друковані формулярі Читальням »1Іро- 
сьвіти» до виповненя. Та помимо сеї полекші не 
всі Читальні «Просьвіти» сповнили свій обовя
зок і то на жаль як-раз більша часть таких 
Читалень, на котрих чолі стоять інтелігентні о- 
диницї, що повинні розуміти вагу тих звітів для 
Товариства »Просьвіта«. Через ту байдужність 
мусів головний виділ з великим накладом праці 
і значних коштів на переписну розвідувати ся 
в приватній дорозі про розвій та стан тих Чи
талень.

'  Після надісланих звітів всі Читальні «Про
сьвіти» числять до 66.000 членів, так що на ко- 
жду Читальню припадає около 60 членів, — в 
тім числі значний процент молодїжи і жіноцтва. 
Бібліотеки Читалень числять понад 100.000 то
мів книжок, так що на одну Читальню припадає 
пересічно 80 книжок. На сі бібліотеки зложили 
ся в першій мірі дарові книжки головного виді
лу Товариства »Просьвіти« понад 80.000 примір
ників, з чого в послїдних двох роках над 20.000 
примірників. Бібліотеки ті доповняли ся періо
дичними виданими і книжками, закупленими 
Читальнями. Книжки, які головний виділ дарує 
кождій Читальні, не суть вже йистарчаючою по
живою для єї членів і для того конечним є, аби 
часть з вкладок, доходу з вечерниць і аматор- 
ских вистав, які повинна кожда Читальня як 
найчастїйше уряджувати, йшла на закупно кни
жок до бібліотек чнтальняннх.

Попри просьвітній цїли мають Читальні та 
кож економічну ціль. Крамниць при Читальнях 
«їіросьвіти» є звнж 450, шпіхлїрів звиж 250 а 
позичкових кас поверх 200.

Головний виділ Товариства »Просьвіта« до
кладав заходів, аби діяльність Читалень • Про
сьвіти» під зглядом господарско-промисловим 
піднести. В тій цїли відозвами заохочував Чи
тальні «Просьвіти», аби користали з безпроцен- 
тових позичок з фонду, призначеного сонмом 
краєвим на піднесене промислової дїяльности 
• Кружків рільничих». До кінця 1901. р. користа-

ло з сего фонду 21 Читалень »Просьвіти* на 
загальну квоту 13.400 К, а н рр. 1902. і 1903 
уділив виділ краєвий на предложепє головного 
виділу позички шістьом Читальням »І1росьвіти« 
а іменно:

1. Читальні «Просьвіти» в Залучу (повіт Ро
гатин) 400 К.

2. Читальні »Просьвіти« в Стрільби чах (по
віт Старий Самбір) 800 К.

3. Читальні «Просьвіти» в Вербици (повіт 
Рава руска) 800 К.

4. Читальні »1Іросьвіти» в Мальчицях (по
віт Городок) 800 К.

5. Читальні «Просьвіти» в Боднарові (повіт 
Станиславів) 400 К.

6. Читальні «Просвіти» в Григорові (повіт 
Рогатин) 800 К.

Так отже від року 1898. користало з сего 
фонду 27 Читалень »ІІросьвіти« на загальну 
квоту 17.400 К Число се є незвичайно мале і 
пожаданим було-б, аби більше Читалень «Про
сьвіти» користало з таких безпроцентових пози
чок на піднесене промислової дїяльности по 
громадах

Дальше головний виділ Товариства «Про- 
сьвіта», аби улекшити Читальням »Просьвіти< 
набувати по уміреній ціні сіль для своїх терго- 
вель, відніс ся до виділу краєвого з представле- 
нєм, аби позволив побирати Читальням «ГІро- 
сьвіти» сіль впрост з ц. к. салин зглядно з по
вітових спедиций сільних но уміреній ціні. Виділ 
краєвий рішенєм з 2. марця 1904. ч. 9162. пола
годив просьбу прихильно з тим, що кожда Чи
тальня, яка хоче побирати сіль з салин,зглядно 
з повітової спедициї сільної, має бути поручена 
головним виділом Товариства «Просьвіта» і має 
піддати ся приписам виділу краєвого дотично 
філій сільних. З  тої корисної полекші повинні 
всі наші Читальні безпроволочно користати.

Наслїдом наріканя виділів Читалень »Г1ро- 
сьвітик на брак дешевих жерел товарів крамни- 
чих, відніс ся головний виділ до Дирекциї «На
родиш Торговлі» у Львові з гіредставленєм, аби 
зарадила лиху. Дирекция Товариства «Народна 
Торговая» прирекла всі можливі полекші і ви- 
сказала бажанє, аби всі Читальні «Просьвіти» 
відносили ся до неї, зглядно до єї філій з дові- 
рєм, яке повинна мати яко совісна, торговельна 
інституция руска.

Дальше головний виділ Товариства «Про
св іта»  поклав велику вагу на засноване нашими 
людьми спілок ощадности і позичок системи 
Райфайзена. При кождій нагоді, чи то в дорозі 
переписки при удїлюваню порад, чи то через 
своїх делегатів на збори читалень і філій Това
риства «Просвіта», взивав виділ до засновуваня 
тих спілок, які можуть принести о много успі- 
шнїйшу користь дня нашого селяньства і наро
дної справи взагалі — як які небудь инші каси 
щадничо-позичкові.

Важним средством до піддержана житя Чи
талень є власні доми читальняні. На жаль не 
много Читалень ностарало ся о такі доми, хотяй 
в порівнаню з иншими роками в двох послїдних 
роках число власних домів читальняних збіль
шилось значно. Пожаданим є дуже, аби кожда 
Читальня починила стараня до будови власного 
дому, утворюючи на се осібний фонд і виєдну- 
ючи від громадских рад відступленє даром 
площі.

При Читальнях »Просьвіти« істнують хори 
а подекуди і орхестри селяньскі, при помочи ко-
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трих устроюють читальники вокально-музикаль
ні вечерки, і аматорскі вистави, які дуже впли
ваю ть на сельску людність. Таких вечерниць 
відбуло ся дуже много в двох нослїдних роках 
по Читальнях »ГІросьвіти« і то переважно в па- 
мять Тараса Шевченка, до чого заоохочував го
ловний видїл свої Читальнї окремою відозвою 
в часописах.

Послїдними часами, коли між нашим наро
дом залунав сильнїйший клич »просьвіщаймо 
ся», деякі Читальнї «Просьвіти» постирали ся о 
курси для безграмотних, в котрих уділяє ся чле
нам Читальнї науки читаня і писана. Обовязок 
закладати такі курси по Читальнях «Просьвіти» 
тяжить на нашій інтелїґенциї, з осібна на нашім 
патріотичнім духовеньстві і учительстві.

(Дальше буде).

Япаньско-росийска війна.
Рухи Япанцїв

Показує ся, т о  Япанцї зовсім так не спі
шать ся знищити Росиян, як се бажало-б ся 
анґлїйским кореспондентам; они поступають по
боли, але основно, як се було від самого ночат- 
ку війни. Дня 1. мая збув ся перехід через ріку 
Ялю, а доперва дня 10. мая станули Япанцї в 
Фенванченї, віддаленім на 80 кільометрів від рі
ки Ялю. В сей спосіб заледви одна наша миля 
випадає на день маршу Япанцїв. Як росийскі 
рапорти доносять, доперва дня 12. мая вируши
ли Япанці дальше в напрямі до Лїяуяну, але 
тут єгце новільнїйше посувають ся, бо козацкі 
сотні обсаджують перед ними пригідний до обо
рони терен і примушують япаньску передну сто
рожу, зложену з трех баталїонів і 10 гармат, 
розвивати ся в бовву лінію та трудними обхо
дами бороненої иозициї тратити час і сили. В 
пригіднім часі козаки цофають ся із занятих 
становися і обсаджують нову позицию, щоби 
знов спинити і утруднити похід Япанцїв.

Нові вісти.
Телєґрама Сахарова до ґенерального штабу 

з дня 14. с. м. доносить: Неприятельска передня І 
сторожа вирушила 12. с. м. на лінію Фенванчен-1 
Лїяуян і дійшла до Туінчу. Наші дві сотні коза
ків цофнули ся до села Канцавчіанчі. Япаньский 
піддїл, зложений з трех баталїонів, 10 гірских 
гармат і 2 швадронів, який прийшов з Селючіан 
через гірский ланцух Модулин, був 11. с. м. в 
долині Тафанго: від того часу нема жадної віст
ки про рухи япаньских відділів і припускають, 
що они находять ся в маршу до Гайчен. — 
Дальше доносить телєґрама про ріжні стички

Др. Андрій Чайковський.

Н а  О л и м гг і.
■ (Конець).

Д е м е т е р а :  Батеньку наш Кроненку! Мені 
олимпійській ґаздині, найбільше на тім залежить, 
аби те, що я моєю довголїтною працею призби
рала, не пішло на марне, тільки щоб ми поспо
лу спожили ось тут. Я би гадала так своїм ро
зумом, аби ми перестояли тую бурю, яка над 
нашими головами збирав ся. Против шрапнелїв 
і куль можна уфортифікувати ся. Атена зробить 
іілян, а такий парубіка як Геракль назносить 
камінчиків, ноуставляє, покопає рови... Колиб 
стали штурмувати нас на баґнети, що після те- 
перішної тактики є виключене, то твій грім ста
не нам в пригоді...

Забрав слово Гермес: О богове! Деметера 
говорить щиро, але по дурному арґументує, зви
чайно ключниця. Хоч би ми наш Олимп уфор- 
тифікували як Перемишль, то й в такім разі 
«вторая горша первих». Що нас жде по війні, 
над тим ніхто не думає. Розберім гаразд, як би 
нам жилось під Росиєю, а як під Австрийцями. 
Я бував в обох тих державах, коли учив ся по
двійної бухальтериї і практикував но ріжних 
банках; отже знаю устрій одної і другої держа
ви. Отже насамперед Росия. Душею її адмінї- 
страциї то пашпорт. Хто без гіашпорту, той ви- 
иятий зпід права. Без иашпорту не можна зро
бити кроку. Там сам цар з пашнортом ходить. 
І нам безсмертним богам не можна би з Олим-

козаків з поодинокими япань'кими відділами в 
місцевостях, які на звичайних мапах Манджуриї 
не є зазначені, отже не можуть нас інформува
ти про розлеглість рухів япаньских передних 
війск. — Дня 13. мая — доносить дальше телє- 
ґрама — ватаги хунхузів в силі 300 людий у- 
строїли атак, відпертий 32. сотнею козаків і ком
панією піхоти. Хунхузи стратили ЗО людий і втї- 
кли в напрямі на Лїяуян. Вислано за ними відділ 
стрільців. Дня 14. с. м. появила ся велика вата
га хунхузів в віддаленю 16 кільометрів на захід 
від Лїяуян! вислано туда відділи кінницї і ком
панію піхоти, однак війска не найшли жадних 
хунхузів, а мешканці давали виминаючі відпо
віли. Вже повертаючи відкрили війска в місце- 
вости Шантаже, на 12 кільометрів на захід від 
Ліяуяну знатну ватагу хунхузів, яку укривало 
місцеве населене. Ударено на них і по короткій 
битві прогнано зі становиск. Хунхузи оставили 
на боєвищи 20 убитих і багато карабінів та на
боїв. По росийскій стороні’ упало 3 вояки, а три 
одержали рани. — 3  Петербурга доносять, що 
після наспівших там донесень, япаньска полу
днева армія посуває ся малими повільними мар
шами на Каічу і Лїяуян. Середина операцийної 
лінії находить ся межи Вафаіітіян а Савшілїпу. 
Головна япаньска сила стоїть 60 кільометрів(!!) 
веред Лїяуяном. До вивідуючих послуг уживають 
Япанцї, здає ся, хунхузів під проводом своїх офі- 
цирів. 2000 Япанцї збурили зелїзничу лінію до 
Порт Артура.

Ка мори.
З  китайских жерел запевнюють, що вїзд 

до Порт Артура ие є загороджений. З  Порт-Ар- 
тура нема вістий, хотяй для потреби є там зор 
ґанїзована голубяча почта з Мукденом. Видко, 
що всьо там спокійно. Тілько одну цікаву вістку 
доносять з Лїяуяну. Ого молодий росийский офі- 
цир маринарки виїхав з трема товаришами і 
трома торпедовимн гарматами на паровій лоди 
з Порт-Артура, відплинув під становиска япань- 
скої фльоти в заливі Дального і там висадив в 
воздух япаньский панцирник. Детонация була 
така сильна, що чути єї було аж в Кінчу, а лу
ну бачено з далеких сторін. По сновненю сего 
діла, офіцер з товаришами повернув до приста
ни неушкоджениії. Япанцї понесли єще кілька 
инших доскульнпх страт на мори, перешукуючи 
пристани здовж Лїяутунського і Кватгньского ні 
острова задля усуненя заложеннх там Росиянами 
мін. Кілька кораблів наїхало на міни і вилетіло 
у в їздух, між ними найзнатиїйший иароход «Мі
лко», який затонув/в заливі Кер. — 3  Токіо до
носять про атаки япаньскої фльоти на Порт-Ар- 
тур і на Владивосток, які однак остали без у-

пу носа без пашпорту показати. А чи для нас 
так легко виробити пашпорт? Таж там людина 
описана так докладно, що найменше десяток 
осіб так само виглядає. Хиба хто має осОбливші 
прикмети, як ир. бородавку на носі. Колиж ми 
боги можемо нашу стать довільно зміняти, коли 
у нас особливих прикмет нема, то уряд не схо
че нам пашпорту видати. Одному Гефайстови 
можна би записати особливу прикмету, що кри
вий; та він пашпорту найменше потребує, бо не 
вилазить з кузні. Відтак другою невигодою в 
цензура. На тім найгірше вийшов би наш Дполь. 
За свої пісоньки пішов би непремінно'на Сибір.

А п о л ь : Не хочу! Я того бою ся.
Г е р м е с :  А трете, що московські салдати 

розпили би нам нашу пивницю за одну добу. 
Наш божеський нектар жльопали би, як ачіїце- 
ну. А тепер Австрия. Там знову володіє штем
пель, фіскалїзм, монополь. Гучу вам, безсмертні, 
що зараз по війні мали би тут цілий шкадрон 
обергавзерів з респіциєнтами і комісарами. Опе
чатали би нам пивницю, оподаткували би амбро- 
зию і заложили би тут на Оліїм пі штаєрамт. 
Тютюн не сьміли би ми инніий курити, як з 
винницької фабрики, т. є правдивий турецький 
тютюн, що його садили снятинські мужики.

А п о л ь : А я таки волю під Австриєю жи
ти. Там тепер вийде дуже ліберальний закон 
□расовий, що хоронити ме мою музу від конфі- 
скати.

Г е р м е с :  Заки той закон вийде, то захри
пнеш і сьпівати тобі відхоче ся, а властиво ні
хто тебе не схоче слухати.

З е в е с :  3  того видно, що ніде нам гаразду 
сподївати ся. Отже замикаю дискусию і піддаю

спіху, але і без жадних страт для япаньскої 
фльоти. Анґлїйскі дневнійги придумали були сен- 
задию, немов то один япаньский панцирник і 
чотири контрторпедовцї сфорсували вїзд до Порт- 
Артура і вплинули аж до внутрішної пристани, 
однак сїй качці вже таки з гори ніхто не пові
рив, бож до нині удержувано уперто, що Порт- 
Артур затарасований янаньскими брандерами.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Ірини муч.; 

рим. кат. Феликса, Венанта. — В ч е т в е р :  ру
ско-кат. Вознесене Госп., Нова; рим.-кат Петра, 
Келестина.

— З Тов-а св. Петра. На засїданю з 11. мая 
признав Видїл Тов-а св. Петра на внесене рефе
рента о. А. Білинкевича, пароха Знесїня слідую
чі запомоги: церкві в Депухавци, дочерній Ко
злова, дек. бережаньского 1800 К; церкві в Пе- 
ремишлянах, дек. бобрецкого і в Рикові, дек. зо- 
лочівского по 800 К: церкві в Стоках, дочерній 
Стрілок, дек. бобрецкого 600 К; церквам в Кро 
пивній, дочерній Жукова, дек. золочівского, в 
Струсові, дек. теребоьельского і в Вербинах, до
черній Гумнисв, дек. одеського по 600 К; церквам 
в Брикуни, дочерній Ладанець, Илетеничах, Бі
лім, Поточанах, дочерній Дунаєва, дек. науаїв- 
ского і в Сухорічу дек. яричівского по 400 К; 
церкві в Бараніііцї, дочерній Шибалина, дек. бе
режаньского 300 К; церкві в Долині і єї дочер- 
ни.м в Максимівцї і Нягринї, дек. ііерегиньского 
200 К; церквам в Сілци, дочерній Божнкова, 
дек. підгаєцкого, в Осташо, дек. скалатского, в 
Дуброві, дочерній Протес, дек. журавеньского і 
на будову дзвіниці в Рожисках, дек. скалатско
го по 150 К; а церквам в Н. Санчи і Вашків- 
цях на Буковині жертву по 50 К.

Повисші запомоги виплатять ся за иредло- 
женєм квіту, підписаного парохом і провізо
рами; тимчасом відзиваємо ся поновно до патріо
тичних сердець руских: і К річно, що чинить 4 кр. 
або 8 сот. місячно може чейже кождий Русин 
дати на будову церков, тих істинних твердинь 
віри і вародности рускої. Дайтеж і дасть ся 
вам! — Видїл.

— Аматорске представлене у Львові. Заходом 
драм, тов-а ім. І. Котляревского відбуде ся не
бавом аматорске представлене нагороджених на 
конкурсі товариства одноактових комедий Льва 
Дотоцкого: «Два домики і одна фіртка» і »3а- 
веруха». Закінчить Льва Лопатиньского: >Яблоч- 
никар», комедия в одній дії. Близші поясненя 
подасть си опісля афішами і в часописах.

Отворенє Читальнї „Просьвіти" в Березовици
великій, тернонільского иовіта, відбуло ся дня 8. 
с. м. при участи около півтретя сотки селян. 
З  рамени тернопільскої філії «Просьвіти» був на 
отвореню Читальнї др. Грабовский. До Читальнї 
вписало ся 60 господарів, 25 господинь, 15 дів
чат і 20 хлопців. При виборах виділу вибрано 
головою Читальнї ч. Миколу Стешина, а єго за-

під голосованє найдальше йдучий внесок: чи 
нам тут лишити ся. Хто є за тим, прошу руку 
піднести (числить:) раз, два три, Атена, Геракль 
і Гефайст... Констатую меншість... упало. Тепер 
другий внесок, котрий заразом є контрабандою 
першого: Хто є за еміґрациєю?... (числить).. 
Більшість! Як то? Геракль і Гефайст також за 
тим голосують ?

— Ми-ж самі не лишимо ся!
З е в е с :  Добре. Тепер піддаю під голосо

ванє внесок, щоби ми виеміґрували всі разом 
хочби до Аргентини. Хто є за тим?

Ніхто? Га. пропало! А тепер я, досьвідний 
бог, піддам кождому з вас після його вдачі, яке 
має собі зване вибрати, коли вже маємо жити 
окремо. Та коли хто не схоче мене слухати, то 
я його силувати не буду. І так сьогодня кінчить 
ся моє панованє над вами... Ти, Аресе, підеш на 
адютанта до Атилї 11.

— Слушаю-с ваше вєлїчество!
— Ти, Ескуляпе, підеш на нротомедика до 

Львова.
—• Не хочу, я неровумію ся на теперішних 

недугах; тепер кожда хороба має свою б а т е -  
рию . Я рішив ся піти до Бонїфратрів...

— Добре, йди до Бонїфратрів
— Ти, Афродито, вступиш до милосерних 

сестер...
— Не дурна йти до монастиря! Я ще не 

така стара; я рішила заложити в якому велико- 
кому великому місті пансіон для шляхотськнх 
дівчат.

— Проз мене, закладай пансіон, лише вва
жай на деякі §§. закона карного!

І



з

'Стуннпком ч-у Марию Дебельску. Се мабуть пер 
ший случай вибору селянки до виділу Читальні. 
По зборах виступив місцевий хорі відсьпівав кіль
ка пісень, а дві дівчинки і один старший селянин 
віддеклямували »В сьвіт за очи< Б. Легшого, 
«Тарасову щч« і «До Основяненка« Т. Шевчен
ка. Сьвято покінчило ся відсьпіванем гимнів «Ще 
не вмерла Україна* і «Не’ пора*.

— Віче учителів. В тій справі одержуємо до 
поміщеня отеє письмо: Ідучи за загальним за- 
зивом нашого народного учительства рішило То
вариство педаґоґічне дати почин до скликана 
загального віча народних учителів. В тій цїли 
заходом Товариства завязав ся комітет, який в 
найблизшім часі оголосить відповідну відозву і 
подасть час і нлян сего віча. Щоби се віче 
сповнило належите свою цілі, щоби наради єго 
стали основним материялом до дальших осно 
вних віч, потрібно в першій мірі, щоби всі учи
телі мали запевнену повну свободу слова і мо
гли ясно і отверто висказати свої жалі і бажа
на без обави наражена ся па прикрости і терор. 
Тому комітет узнав відповідним скликати се 
перше віче не як віче иубличне, але за запро
синами, які очивидно комітет без трудності! 
дасть кождому, хто зголосить ся до уч; сти в 
тім вічу. Таке віче за запросинами, де кождий 
буде м ів повну свободу слова, буде мало іце 
і ту добру сторону, що на пїм буде можна по
рушити всі найдрастичнїиіиі справи і кривди на
шою учительства, чого на явнім вічу не можна 
би зробити. І тому то вже нині, заки оголосить 
ся обширна програма, комітет просить всіх, що
би до віча пильно збирали материяли, а також, 
щоби кождий, хто має охоту виголосити який 
реферат, як найскорше зголосив ся до комітету 
лід адресою Руск. Тов-а педагогічного. — Комітет.

— З Тернополя доносять: Товариство Гімна
стичне «Сокіл* уряджує дня 22. с. м. п р о г у л ь 
н у  до Гаїв Ви. Друга Остапюка (побіч Гаїв Пун- 
черта). В програму прогульки входять ріжні за
бави товарискі. Підчас забав пригравати буде 
музика. Виїзд на прогульну наступить о 2. год. 
пополудня і в тій цїли будуть коло «Міщань 
ского Брацтва* чекати повозки. Вступ від осо
би ЗО с. Просить ся о численну участь, тимбіль- 
ше, що комітет устроюючий прогульку не щадив 
труду, аби учасники з нриємностию перевели 
час забави. -  Гімнастичний попис иолучений 
з  концертом музики війскової 55. п. п., який 
відбув ся дня 8. мая с. р. в сали- «Міщаньского 
Брацтва* ьішав незвичайно сьнітло. Без переса
ди, треба признати, що нродукциї "Гімнастичні 
зістали викопані з такою зручностию, гармонїй- 
постию і точностию, що викликали серед згро
мадженої иублики правдиве вдоволене і голосні 
ознаки подиву. Кульмінацийною точкою попису 
були Вправи пань-Сокілок лісками, які випали 
так зручно і ефекговно, що на домаганє цубли- 
ки, помимо змучена, Сокілки повторили тую 
гарну точку. Присутні на іюписї Поляки, члени 
тернопікьского польского «Сокола* і Ж иди ви
словили свій подив, що молоде ледви два міся
ці істнуюче руске Гімнастичне товариство зумі
ло так гарно з іманїфестувати свою діяльність.

— Ти, Гефайсте, наложи собі кузню на
селі...

— Я маю цілком инішіп плян, бо я варта 
ще чогось ліпшого. Я розводжу Ся з тою вітре- і 
ницею Афродитою, беру вдову по Крупі і обни- 
маю заряд фабрики гармат.

З е в е с :  То добрий інтерес! Ти, Геро, зало- 
жн молочарню.

— Не хочу, волю піти за ключницю. Впро- 
чім я собі тілько ушпарувала з курий та гусий, 
іцо можу собі доживати віку з ренти.

Г е р м е с :  Поки дотичного банку не роз
крадуть...

Г е р а :  Буду вибирати такий банок, де те 
бе не буде.

Ти, Гермесе, піди на концйпієнта адвокат
ського... ’

— Нема дурних! Нині адвокати не мають 
з чого жити, а щож доперва конципієнти! Я 
вкручу ся до львівської каси ощадности, а нї, то 
закладаю у Львові новий банк..

З е в е с :  Кажеш, що нема дурних? А ти 
перший, хоча я тебе вважав за найнрактичнїй- 
шого з богів. Хочеш піти до каси, чи банк на
ложити, то добре; алеж не у Львові. Там вже 
всьо порозкрадали, що було, і для тебе нічого 
не лишило ся... Та я бачу, що один Арес мене 
послухав; тож радьте собі самі, лише коби я 
мав на всякий случай адресу кождого. Гераклю! 
ти куди ?

— Я піду на обермілєра до якого парового 
млина.

Г е р м е с :  А маєш іспит?
Г е р а к л ь :  Коли і до того треба іспиту, то 

я волю бути накером на двірци, а учити ся не 
буду. /

Справедливість вимагає, щоби зазначити, що 
головно до розвитку товариства і сьвітлої удачі 
попису — причинив ся професор Гімнастики и. 
Іван Дигдалевич який не жалує свого труду і 
знаня, щоби лишень поставити товариство на 
висоті своєї задачі. В прпзнаню єго заслуг, — 
члени товариства вручили сво.му учителеви, по 
иописї відповідні памяткові дарунки.

— З Косівщини. Коломяйска рада шкільна 
окружна усунула з посади учителя в Кобаках 
коло Кут, Семена Сивуляка, підозрінню о аґіта- 
цию між селянами. Взагалі в Косівщинї тепер 
рай!

— З Буковини. В середу перед тижнем здавав 
звісний посол Ґакман в Заставні звіт із своєї 
діяльності!. На звіт вибрано як-раз будний 
день, щоби не могли в нїм брати участи 
учителі, за те зібрав собі иос. Гакман відповід- 
нїйшу публику, перед якого міг продукувати ся 
з більшим усні'. ом. Стодола, в якій відбував ся 
той посольскнй звіт, стоїть цк-раз серед торго
виці, а що того дня був у За тавні ярмарок, 
тож ярмарочні люди, так як ідуть до циркових 
буд, заходили там, щоби дивити ся на комедию 
політичних линоскоків. Поза ярмарочною цубли- 
кою поважних ґаздів із заставнецкого повіту 
майже не було, за те було доволі розпоєної 
збиранини із Кіцманьщини під проводом кіц- 
маньского бурмістра, які обставили трибуну і 
входові двері та на всяку евеНтуальність узбро- 
їли ся закованими палками і єстиками, щоби 
в данім разі тими аргументами «переконати* 
слухачів про заслуги Г-на Гакмана. Під стодо
лою зібрав ся також цілий «штайрамт* і заста- 
внецкі фаєрвахи, які попри то, що «робили* пу
блику, мали сповняти ще іі ту задачу, щоб стя
гати немилих Гакманови бесідників із трибуни. 
Провід зборів ііереняв атец Драбпк. Вилізши на 
ивозвишеніє* став «голосити* др. Гакман свій 
звіт, виправдуючи ся, що зробив дуже мало, бо 
не було коли. Доси зробив др. Гакман те, що 
дали людям кукурудзу (голоси: ми єї не виділи, 
кукурудзу забрали двірники), а вже незабаром 
буде склад дров в Заставні. На будуче обіцю- 
вав др. Гакман такі грушки на вербі селянам, 
якби єго вибрали: що постарає ея о зелїзницю 
до Заставної, що заведе водопроводи в Заста
вні. Опісля розпочали ся інтернеляциї. Якийсь 
мужик, вишколений твердими темнолюбцями 
говорив, що школи до нічого, бо забирають го- 
снодарам робітників. Се незвичайно врадувало 
пос. Гакмана, що може вдарити в нову струну 
мужицких «потреб*: ось і заявив він, що коли 
єго виборці (?) сего бажають, то він постарає сн 
о те, щоби дїтий біднїйших селян увільнено зо
всім від школи! Але тут нараз підняли ся го
лосні оклики: «Як? що?* Г-ин Гакман снохва- 
тив ся, що «пересадив* і зараз таки засьпівав 
другої пісні. Я постараю ся, говорив він, щоби 
дітям бідних селян давали на будуче відповідну 
запомогу. Тутже приобіцнв він ще один поряту
нок для селян: ось він зробить те. що шкільну 
кару будуть они відсиджувати вже не в повіто
вім суді', а в громадскім арешті! Такі „рожеві 
вигляди" на будучність незвичайно урадували

А ію л ь : Я закладаю фільгармонїю...
Г е р м е с :  Будеш тонко свистати. Ліпше 

заложи цирк, менажерию, а при тім штуки вис
ілої магії. Ти й так умів свого часу ворожити. 
На таке підприємство я готовий виробити тобі 
кредит в вершім ліпшім банку, а на фільгармо
нїю не дам одної драхми.

Д е м е т е р а :  Я беру посесию в Галичині.
З е в е с :  Чи ти, доню, здуріла? Таж в Га

личині страйк! Там вже давно минули ті часи, 
як хлоп робив за 20 кр. Збанкротуєш!

— А деж я дінусь?
— То йди ліпше до «Просьвіти* па мандрі

вну учительку сїльского господарства. Там саме 
онорожнена посада по Королю.

Н е м е з а :  Я йду на безплатного авскуль- 
танта...

З е в е с :  То не мудро! З твоїм розпещеним 
почутєм справедливості! дальше як до адюнкта 
не дійдеш.

Г е л і  ос : Я закладаю фабрику сьвічок.
З е в е с :  Я йду до електричного трамваю. 

Ціле житє мав діло з електрикою, то свій фах 
розумію добре. А ти, Атено, куди?

А т е н а : Я, богиня розуму, в нинїшних ча
сах банкротую на кождім кроці; тому рішила ся 
на самоубийство!

Г а д е с :  А тепер по скінченій сесиї прошу 
всіх до себе на чорну каву; там жде нас моя 
люба Прозерпінка. Мого паяованя в пеклі ніхто 
ие посьміє нарушати. Там я вас уеїх радо по- 
витаю.

Бережани, 28. лютого 1903.

твердохруньских слухачів, тож одним голосом 
загомоніли: славно, славно! По сїй „криміналь
ній" дискусиї виступив якийсь запитий даскал, 
який став покликувати ся на те, що єго батько 
мав лиш три фальчі, а він ходить в сурдуті. 
Сей виступ бесідника був так нефортунний, що 
самі єго «друзя* порадили ему злазити і мов
чати. Тепер же прийшла черга на Гакмана в 
виді інтерпеляций п. Войнаровского і Н. Махай - 
ловского, які виказали єму всі єго „прогріше- 
нія" проти справи рускої й селяньскої й інтер
пелювали єго за виступ із «Вільнодумного Со- 
юза*, за непідписанє інтерпеляций в справі битя 
руских теольогів, за єго вороже становище про
ти краєвого банку, що до ееляньских позичок і 
за єго вороже становиско в справі виборчої ре
форми. Др. Гакман викручував ся, як міг, а від 
часу до часу знимали на даний знак запиті кри
куни прямо пекольняй рев, який не дозваляв 
належито вияснити справу, а навіть кидали ся 
на немилих бесідників. Се невтаємничених се
лян незвичайно мішало і обурювало так, що 
коли забаг ще говорити новий голова «Карната* 
ґасп. Смеречиньскпй, самі тверді єго до слова 
не допустили, а відтак справили єму «сьвяченє* 
на новім уряді. Серед метушні і крику «ухвали
ли* кіцманьскі емісариї довірє пос. Гакманови 
супроти «очивидних єго заслуг і високих на
мірів*.

— З Бучача доносять: При виборах до пові
тової ради в Бучачи з с'ільскої куриї перейшла 
лїста т. зв. повітова. На 211 голосуючих вибрані 
одноголосно: Марини бар. Блажовский повітовий 
маршалок, Ян Вівієн властитель дібр, Ігн іт Ва- 
хович властитель дібр, о. декан Іван Олесниц- 
кий, о. декан Леонтий Лушпиньский, кс. канонік 
Адольф Зіґмунд, Ян Монастерскии і Антін Ко- 
столовский.

— Пятнистий тиф в Галичині в часі від 3. до 
9. с. м. стверджено в отсих повітах: бучацкім 
(Бобулинцї, Нагірянка) 4, чортківскім (Хомяківка, 
Мухавка, Свидова) 5, дрогобнцкім (Дрогобич 2, 
Літня 1) 3, городеньскім (Лука) 1, гусятиньскім 
(Хоростків) 1, яворівскім (Бонів, Язів новий, 
Курники, Ііоруденко, Залуже) 19, в камінецкім 
(Гакобути, Соколи) 4, львівскім (Львів 2, Запи
тів, Сухорічи) 4, мостискім (Мокряни малі, Со
ломинка) 5, перемишляньскім (Задвірє) 1, в Пе- 
реворску 3, равскім (Камінка вол., Немирів, Буль
ка маз., Угнів) 13, скалатскім (Остапе) 7, сня- 
тиньскім (Заболотів) 1, стрийскім (Гутар, Став- 
ско) 8, тернопільскім (Ладичин) 7, тарнівскім 
(Яновичі) 4, товмацкім (Лядзке шлях.) 4, тере- 
бовельскім (Глещава) 2, турчаньскім (Волосянка 
мала) 5, золочівскім (Кругів) 3, жовківскім (Ар- 
•гасів, Дорошів вел., Желдець) 6. Газом 110 слу- 
чаїв в 22 повітах.

— Страшна тесть. З Чепнек доносять до бу- 
дапештеньских часописий: Міщанка Амброзі пі
дозрівала свого мужа о невірність і спіймала о- 
дного вечера єго любовницю на сходах. Тої 
хвилі постановила пімстити ся. Коли вночи муж 
заснув, она закинула єму шнурок на шию і хо
тіла єго задусиги. Однак муж боронив ся з всеї 
сили. Тоді жінка спіймала ножиці і проколола 
ними очи свого мужа. Тяжко раненого переве
зено до шпиталя, де він небавом помер. Убий- 
пицю арештовано.

— Татуованє. На взір диких племен маляйских 
і червоноскірих почали тепер татуовати ся бо- 
гаті американьскі аристократи. Якийсь Макс 
Гейлє з Нового Норку видумав навіть окремий 
прилад електричний до татуованя. Сей прилад 
складає ся з рурки, наповненої плинною краскою, 
і шпилькової щітки, якою наколює ся скіру, а 
в наколені місця спливає краска. Шпильки, елек
трично порушувані, колять не глубоко і без бо
лю. Американки татуують найчастїйше шию і 
руки в так гарні ріжнобарвні десенї, що здаєсь, 
немовби тїло покривала яка ткань.

— З зелїзниць. В цїли оживленя прогульково- 
го руху до східного Бескиду буде ся видавати 
від 15. мая до ЗО. вересня кождої суботи і не
ділі, як також в сьвята і в дни попереджаючі 
сьвята обох обрядів католицких, о 5О°/о зниже
ні білети поворотні II і III кляси з 3-дневою ва- 
жностию зі Львова до Сколього, Гребенова, Ту
хлі, Славска і Лавочного. Блйзших пояснень уді
ляють всі ц. к. уряди сгацийні і бюро інформа- 
цийне ц к зелїзниць держ у Львові, ул. Красї- 
цких ч. 5 Дотичні оповіщена афішовано в місті 
і у всіх стациях зелїзничих.

Перевіз овочів з Угорщини. В цїли приспі- 
шеня перевозу сьвіжих овочів з Угорщини до 
Галичини заводить ся з днем 15. червня с. р. 
поспішний цоїзд товаровий ч. 1762, переходячий 
поміж Лавочним а Львовом. Поїзд сей, п р и- 
з н а ч е н и й  т і л ь к о  д о  п е р е в о з у  п о с и л о к  
п о с п іш н и х , буде виїздити з Лавочного о год. 
12.05 в ночи а приходити до Львова о год. 6.38 
рано. Овочі надані яко звичайні носилки товаро
ві будуть перевозитись дотеперішними в розкла
ді їзди поданими поїздами.

— Поетичний кутик.
С о н.

На човні розбитім без вітрил і щоглїв,
По тихій, глубокій ріці пливу в даль, -  
В роспуцї хватаю-сь берегів цьвітистих, 
Гозриваю землю й серця важкий жаль!
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Ах! коли діжду ся бурі-громовицї? 
Щоб ріку розляла ген по берегам, 
Щоби зруйнувала сумні поля й ниви, 
Сполоскала землю із крови та ран!

Нехай у намулі остане руїна, 
Зіллють-ся всі кривди і болі, — 
Тоді нам пшеничка зійде золотая 
Засяє цьвіт правди і волі. В. К.

Просить ся о І сотик 
на будову

Дому »СОКОЛА« у Львові.

Т е л е гр а м и
з дня 17. мая.

Царгород. Турецкий амбасадор в Парижи 
Мунір-баша виїхав вчера вечером до Софії, де 
відбуде нараду з міністром заграничних справ 
Петровим.

Софія. «Вечерня Почта* орґан двірскин, 
стверджує, що межи Болгариєю а Сербією за- 
клгачеио дефензивний союв.

Відень. N. XV. Та^ЬІаІІ доносить неімовірну 
вість, що Яванці призначили кілька мілїонів 
франків на викликане нових розрухів на бал- 
каньскім півострові, аби тим чином зашахувати 
Росию в Европі.

Берлин. Анґлїйский король Едвард обіцяв 
приїхати на торжества в Кільонії, де стрітить 
ся з нїмецким цісарем.

Мадрит. Король Альфонс повернув ту вче
ра вечером. витаний овацийно публикою.

Відень. При вчерашнім тягненю 3% льосів 
кредитових земских з 1880. р. І емісиї головна 
виграна 90.000 К упала на льос с. 92399 ч. 28.

Драматичний конкурс.
Виділ «Драматичного товариства ім. Івана 

Котляревского* у Львові оголошує отсим кон
курс на сценічні твори з обсягу драми, траґеднї, 
або комедиї, в такім обємі, щоби кождий з них 
зміг виповнити цілий вечер:

1. Речинець конкурсу є піврічний, іменно 
твори належить присилати до послїдного вере 
сня 1904. р.; колиб до того часу не прислано 
відповідних творів, речинець може бути продов
жений до кінця 1904. р.

2. Перша премія виносить 200 К, а друга 
150 К, а трета 100 К.

3. Що-до теми — першеньство будуть ма
ти патріотичні твори з народного житя, або 
з історичної минувшини.

4. Задля оцінки присланого на конкурс 
твору і для присуду премій товариство ім. Ко
тляревського зложить конкурсову комісию, до 
якої війде крім голови товариства також двох 
членів виділу товариства і двох запрошених га- 
лицких письменників. Конкурсова комісия при- 
знасть висше згадані нагороди творам, призна
ним за найліпші споміж надісланих на конкурс.

5. Твори оголошені вже друком, а також 
представлені на котрій-небудь сцені, навіть ама- 
торскій, є виключені від конкурсу. Т а к о ж  н е  
м о ж у т ь  б у т и  п р е м і о в а н і т в о р и  а в т о 
р ів  в ж е  не ж и ю ч и х , х о т я й б и  т в о р и  ДО
СІ! не б у л и  о г о л о ш е н і  д р у к о м .

6. Виключне право вистави преміованих 
творів застерігає собі товариство ім. Котлярев
ського. Право друку лишаєсь авторовії, о д н а к  
з т и м з а с т е р  е ж е н  є м, щ о с л и б и  а в т о р  
д о  р о к у  не в и д р у к у в а в ,  т о  п р а в о  п е р 
ш о го  н а к л а д у  м а т и - м е  т о в а р и с т в о .

7. Твори членів конкурсової комісиї не бу
дуть преміовані.

8. Конкурсові твори треба присилати в по
вившім речинци на руки виділу товариства ім. 
Котляревського у Львові, Ринок ч. 10. заосмо- 
трені знаком або моттом автора, котре треба 
виписати також на замкненій коверті, містячій 
в середині імя, назвиско і адресу автора.

9. Мова діячів твору повинна бути чиста 
україньско-руска.

10. Письмо творів присланих на коркурс 
мусить бути виразне і митне, п и с а н е  по з м о 
з і  н е  в л а с н о г о  р у к о ю  а в т о р а .

11. Оголошене вислїду конкурсу за посе
редництвом часописий і і виплата премії насту
пить в протягу місяця жовтня 1904. р.

12. Т в о р и  н а д і с л а н і  н а  к о н к у р с  а 
н е п р е м іо в а н і ,  б у д у т ь  з в е р н е н і  а в т о 
р ам  р а з о м  з з а м к н е н и м и  к о в е р т а м и ,  
ос л и в к а ж у т ь  ви д  ї л о в и  т о в а р и с т в а  ім. 
К о т л я р е в с к о г о  в и н ш и й  с п о с іб  с в о ї  
а д р е с и .
Від Виділу драматичного тов. ім. Котляревського.

У Львові, дня 10. мая 1904.
За Виділ:

Г. Огоновский 1. Боднар.
голова. секретар.

Контора виміни

ж

Др. Мирон Еахнянин
лікар клїнїни львівского унїверс., б лікар 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.

ул. Академічна ч 26. (мезанїн).

КЛІНІКИ

Ф ІЗ И К А Л Ь Н О -Д И Є Т  Е Т И Ч Н Алїчниця
Д -р а  А. Т а р к а в с  к о г о

в Косові, СТ. зел. Заболотів (за Коломиєю)
отворена від 1. мая до кінця жовтня.

96 (5-15)

ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цїшті

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

о год. Приходять до Львова (головний дворець)

6-00
6-Ю

в-46
7-40
7- 45
8- 00 
810 
8-20 
8-оо

1002
10-21
11-25

1-Ю
1- зо

140

2- 30

4-35 
4‘ 15 
5 30

5-40 
5 50
6-00
8-40
910

9 50

1000
1020

10-40
12-20
231
325

7-20
215

5-05

10 02

304

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/е—’̂ /в вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
('Іі - 3"/» вкл) з Рази рускої, Сокаля 

з Підво.очиск’ Одеси, Київа Бродів 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з СтаниславОва, Ж пдаева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Бо'рислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Жучку , Вижницї 
посп, з Підволочися Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинепь, Кцзовп 
з Стрия, Хирова,Тухлї(■“/в—30/9),Сколього(‘/5— 3,1/9) 
з Яворову
з Підволочися Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичпнцїв *

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Осьвєнцїма
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавп
з Белзця, Сокаля, Любачева, Равп рускої 
посп. з Кракова. Відня, Берлина і Праги, Івонича 
з Іцкан (Букарешту), Чорткова, Потутор, (Жида

чева ‘ в—-30/») Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьвєнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сяні ка, Ясла 
з Підволочцск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
а Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Ічкан Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя,- Бірок великих, Грималова 

на дворець „Підзамче1-
8 Підволочися, Одеси, Київа і Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичивець, Чорткова 
з Нідволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчп- 

нець, Залїщик, Потутор, Іваяя пустого, Скали, 
Гусятива, Бродів, Грималова

з Підволочися: Київа, Одеси, Бродів, Копичи
вець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П 0 І
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  6-46, 8-05 рано, 1239, 3 00 і 4 30 пополудни, 
6 00, 8 04 і 9 12 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл ) 

з .Я и о в а  8-20 рано, 116, 4’45 попол., 9 25 вечером, (від 
1/5 до ЗО/1 вкл.) 10-10 вечером (від 15/5 до ЗГбвкл. 
в неділі' і сьвята . . . . . .

зі Шир ця 9-35 вечер. (Г6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята .

З Д И  У І Ь О К А Л Ь Н ^
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  710 рано, 930 і 1Г45 передполудн, 1.05, 
З-15 і 5 05 попол., 7 05 і 8 17 веч. і від 8/5 до 11/0 вкл.)

до Ж  о в к в и 11-10 вечером (що неділі), 
до Я н о в а  6 .0  рано, 915 передпол, (від 1/5 до 30/9вкл.), 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвятя), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 548 пополудни. 

до Щ ир ця 1 45 попол (віді/б до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю бін я  в ел .2 15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед.ісьвят.)

о год. Відходять зі Львова (головний дворець)

6-22

6-30

645
6-50
825

8- 35
9- Ю 
9 :-5 
9 30

10 35 
1045

1-55

24 5

255

хЗ'О5

З- 0 
340 
5-48 
5-55
6 20

6-40
7 05 
9-09

10-05
10- 42 
1055 
11.03

11- 05
1245

251

410

643

10-52
209

9 >1 
1Г24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Човткова (від */,—3*/„), Сучавп

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Кошічп- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева Самбора, Закопаного
до Кракова, Відня,Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик Новоселиці 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичивець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вииснпцї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від ’3(в—3% 

вкл.'. Сколього (’/,—30/9 вкл.Кодорона, Калуша
до Гяшева. Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї. Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту. Н. Санча,
до Лавочного, (Іешту, Хирова Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочися, Київа. Одеси, Бродів 
до Перемишля (*/6—30/9 вкл), Хпрова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавц 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець. Грималова,

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відни. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від */е—30 9), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копп- 
чивець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани нуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

полуднє.

ЗАМІТКА: Час середно европейскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского = 12 . год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5о9 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґевция часописий II. Ст. Соколовского пасаж І авсмана 9, від /. рано до 8. вече
ром. _  бюро інформаційне Ц. к. зелїзшіць державних (ул. Красїцких ч. 5.1 уділяє пояснень в справах велїзвп 
чих, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8 рано до 3. пополудни, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12 в

Видає і відповідає ва редакпию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


